

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年4月
星期一

17

今日8版 第4605期
农历癸卯年闰二月廿七



杭州亚运会
倒计时159天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games

159 Days



建德
发布



今日
建德

建德天气

今天白天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温33到34℃，明天最低气温16到17℃。

建德市气象台4月16日16时发布

杭州市委举行“杭州论坛”报告会

本报讯 4月15日上午，杭州市委举行“杭州论坛”报告会，邀请上海金融与发展实验室副主任张湧博士作“数字自由贸易发展趋势研究——全球视野下的贸易数字化和数字贸易化：努力为中国式现代化提供杭州数字自贸场景”专题报告。

报告会以视频形式召开。市委书记富永伟在杭州主会场参加，王新锋、吕平、钟永明等市四套班子领导在建德分会场参加。

“杭州论坛”是杭州市委理论学习中心组学习的重要形式，也

是杭州市强化领导干部理论武装、政治能力、专业水平的特色品牌，定期邀请国内知名学者专家和行业领军人物，围绕国内外形势发展，中央决策部署和省委、杭州市委中心工作，热点前沿领域以及经济运行态势等内容作专题辅导，帮助领导干部增长新知、开阔视野。

报告中，张湧从制度型开放和数字贸易的背景、数字贸易的定义、贸易数字化和数字贸易化的构成、如何建设数字自由贸易试验区等四个方面作了深入浅出

的讲解，对杭州如何更好地提升数字自由贸易水平提出了思路和建议。

与会人员认真聆听了报告。大家认为，报告主题鲜明、重点突出，观点独到深刻、内容新颖丰富，展现了国际视野，传授了经验做法，具有很高的理论水平和实践指导意义，为杭州市进一步推动数字经济创新提质、赋能经济社会高质量发展提供了有益的参考。

(记者 仰武)

本报讯 4月14日上午，建德市人大代表联络总站启用，标志着建德市人大代表联络总站开始正式投入运行。市人大常委会主任吕平，副主任夏喜生、吕建月、吴岳炎、徐拥军、姜建生出席启用仪式。

吕平宣布建德市人大代表联络总站启用。夏喜生在启用仪式上介绍了市人大代表联络总站基本情况。

启用仪式上，与会领导参观了建德市人大代表联络总站。建德市人大代表联络总站以提升人大代表联络站“建管用融”水平为目标，聚焦“联、商、督、促、智”五大功能，充分发挥统筹、指导、服务、管理作用，着力做好人大代表联络站迭代升级。截至目前，全市建成1个联络总站、16个乡镇（街道）联络中心站，35个片区联络站，并向代表工作单位、家门口和村社延伸N个“微接待”联络点，形成覆盖全市的“1+16+35+N”联络站体系。

市人大常委会领导指出，人大代表联络站是代表联系选民、掌握社情民意的重要渠道，是及时有效推动人民群众最关心、最直接、最现实问题解决的重要平台。要进一步优化阵地功能，彰显人大代表联络站的民主底色；要进一步提高工作实效，彰显人大代表联络站的履职本色；要进一步树立精品意识，彰显人大代表联络站的特色创新。全市各级人大组织、人大代表要以代表联络总站启用为契机，积极发挥各代表联络站（点）平台阵地作用，把党委、政府决策部署通过代表联络站准确传递到基层群众当中，坚持“与党委同心，与人民同声，与大局同向”，进一步强化担当，突出重点，精准发力，学习宣传贯彻好党的二十大精神，讲好人民当家作主的人大故事。要以深化人大“微接待”工作品牌为基础，构建深入了解百姓呼声、广泛收集群众建议、深化数智应用、助力热点难点问题解决的工作模式，积极回应人民群众的新要求、新期待，把人大代表联络站建成汇聚民智、化解民忧、温暖民心的前沿阵地。

据了解，建德市人大代表联络总站作为指挥中枢，既要抓好抓实自身的运行工作，还要做好对乡镇（街道）、开发区联络中心站的协调和指导工作，不断扩大人民有序政治参与，全力推进全过程人民民主基层单元建设。

(记者 邵悦)

王新锋走进市人大代表联络总站开展专题接待活动

本报讯 4月14日，建德市人大代表联络总站启用首日，市委副书记、市长王新锋走进市人大代表联络总站，就义务教育阶段学校学生午睡质量提升工作开展专题接待。市人大常委主任吕平、副主任徐拥军参加活动。

座谈会上，与会人大代表、学校代表、家长代表围绕中小学生午睡质量提升议题，摆问题、谈诉求、提建议；市教育局、市财政局及部分乡镇（街道）负责人就当前我市中小学生午睡质量提升工作情况进行汇报。今年市两会期间，市人大代表陈芙蓉等提出的《关于提高学生在校午睡

质量的建议》被列为市人大常委会议重点督办件。前期，市人大已会同市政府及相关部门开展多次调研、座谈，提出了一些具体的方案和举措，积极推动我市中小学生实现优质午睡。

王新锋与代表们不时探讨交流，对一些具体问题当场明确解决方案。他指出，午睡看似一件小事，却关系到孩子身心健康，涉及千家万户，市政府及相关部门要认真落实，把好事办好。

王新锋强调，要把握各个环节，将午睡时间、午睡管理、午睡器具安放、午睡空间安排等多个环节形成工作闭环；要推动全

市中小学午睡设施建设平衡发展，在新建改建学校教室时，要高瞻远瞩，满足学生多领域需求；市教育局要做好统筹谋划，相关部门要做好经费保障，并成立专项工作小组，对工作开展情况跟踪反馈，不断改善学生午睡条件，确保青少年健康成长。

吕平指出，提升人大代表建议办理实效，助推人民群众关注的热点难点问题解决，是发展全过程人民民主的具体实践。要进一步关注孩子所需，尽学校所能，推动全市中小学生午睡“能躺尽躺”。

(记者 朱海玲)



扮靓市容 喜迎亚运

连日来，市园林管理部门组织工人，在新中后巷花坛里种植了3000余株色彩各异的杜鹃花，打造景观小品，扮靓市容环境，喜迎杭州亚运会。

与亚运同行

(记者 宁文武)